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Carlo Clerici lascia il consiglio comunale alla prima seduta
· Monday, April 19th, 2010

Carlo Clerici lascia il consiglio comunale. Il candidato sindaco ha dato l’annuncio durante la prima

seduta dell’assise municipale che si è svolta venerdì sera e durante la quale è stata presentata la nuova

Giunta di Luca Panzeri.

«Questa sera, per la prima volta in cinque anni, rilascerò una dichiarazione a titolo personale – ha

spiegato l’ex candidato -. Ho sempre parlato in questa sede a nome e per conto del gruppo consiliare di

“Vivere Origgio” e in qualità di capogruppo dell’Oca ho sempre svolto la mia attività istituzionale. Oggi

no. Le ultime dichiarazioni le voglio esprimere squisitamente a titolo personale, in qualità di semplice

cittadino che ha avuto la fortuna e l’onere di vivere l’esperienza politica di consigliere comunale per il

suo paese».

«Per cinque anni “Vivere Origgio” ha fatto politica con una serietà indiscutibile, prendendo posizioni

non da tutti condivise perché ha avuto il coraggio, a mio parere, l’ingenuità o la spudoratezza, per altri,

di dire quello che riteneva giusto – ha dichiarato -.  Abbiamo sempre mantenuto una chiusura netta nei

confronti di coloro che hanno manifestato ipocrisia politica, superficialità ed ignoranza amministrativa e

un comportamento palesemente irrispettoso per la carica istituzionale che ricoprivano. Abbiamo

intavolato un confronto franco con coloro che hanno dimostrato di possedere competenze e capacità

dimostrando di volerle spendere per il bene del nostro paese. Coloro che hanno vissuto in prima persona

le ultime elezioni amministrative conoscono il travaglio che ha accompagnato la formazione degli

schieramenti».

 

«Per la mia coalizione è stata una bocciatura senza appello anche e soprattutto per chi si è messo in

gioco come candidato sindaco – ha concluso -. Pur ringraziando i 1176 cittadini che ci hanno accordato

la loro fiducia, non posso nascondere la mia profonda delusione e l’amarezza che ho provato, non tanto

per la sconfitta in sé, ma soprattutto per i numeri che l’hanno determinata.

Non posso che prenderne atto e, al di là di qualsiasi plausibile giustificazione, agire di conseguenza.

Lunedì mattina protocollerò le mie dimissioni da consigliere comunale, lascerò il posto al consigliere

Paolo Balduzzi e al suo gruppo politico che egli rappresenta. E’ stata una decisione dolorosa ma non

difficile perché condivisa con il mio gruppo».
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